

RAZSTAVA

# Knjiga obtožuje

V Knjižnici Bežigrad so pripravili razstavo, novo in svežo po snovi. Ni prikazala le izseka iz bogate knjižne zaloge. Opozorila je na del delovnega procesa, na temni del: poškodbe in popravila knjig.

Ob opremljanju s potrebnimi knjižničnimi oznakami v knjižnici

vsako knjigo dodatno zaščitijo. Platnice zavijejo s prozorno plastično folijo, le-ta varuje knjigo in omogoča enostavno čiščenje. Letno zavijejo 5000 knjig, vse nove in stare, ki imajo poškodovan ovoj. Poškodbe ne nastanejo le zaradi stalnega seljenja knjig iz rok v roke. Povzročajo jih pisala,

škarje, hrana, cigarete in »radvodne« domače živali na nepravem mestu.

Vsak teden izločijo iz prometa več zvrhanih škatel knjig, ker je z njihovim videzom kaj narobe. Zatriganine, zavihani vogali listov, oguljeni hrbti, podčrtavanja, neumestne pripombe in podobno sprožajo nepotrebno delo s popravili in hkrati slabo voljo knjižničarjev ter bralcev, ki medtem knjige iščejo.

Drobne poškodbe popravijo v knjižnici sami. Vsaj tri knjige dnevno pa so potrebne pomoči strokovnjaka-knjigoveza. Preden pridejo do njega, jih v knjižnici pregledajo od strani do strani. Pri tem pridejo na dan nemarnosti, kakršne so bile razstavljene in ki gledalcu vedno znova zapirajo sapo. Posebno boleče zevajo strani z izrezanimi slikami in knjige z izrezanimi listi. Na leto je tako in drugače uničenih do sto knjig.

Stroški za vzdrževanje knjižne zaloge v Knjižnici Bežigrad so v letu 1986 znašali blizu tri milijone dinarjev, kar predstavlja tretjino stroškov za letno nabavo novosti. S tem denarjem bi kupili tisoč novih knjig!

Lep in skrben odnos do knjige torej ne pomeni le kulturnega obnašanja temveč tudi prihranek sredstev, ki bi bila še kako potrebna in koristna za obogatitev ponudbe knjig in kaset.

A. Z.



Kaj vse bi vedele povdati knjige, če bi spregovorile. Kljub molku je že njihova zunanost velikokrat zelo zgovorna. Priča nam, da je šlo berivo skozi umazane, masne in nestrpne roke, ki so se znesle prav nad našo papirnato prijateljico. France Bevk je nekoč zapisal, da ta knjiga, ki jo daš iz rok, lahko hvati ali obtožuje. Razstavljene revice kažejo na obiskovalce bežigradske knjižnice z očitajočim prstom.

Foto: V. P.

SPV

## Za večjo prometno varnost – od cicibanov do odraslih

V začetku maja je po nekaj letih s svojim delom spet začel občinski svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Prvi sestanek so njegovi člani posvetili svoji ustanovitvi, sprejemu poslovnika o delu in imenovanju delovnih teles ter sprejemu programa dela za letošnje leto.

Po novem bodo kot stalna telesa sveta delovale komisije za področje izobraževanja, za delovne organizacije in za področje krajevnih skupnosti. Delo sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu bo

letos osredotočeno na prometno vzgojo v vzgojnovarstvenih organizacijah, osnovnih šolah, srednjih šolah, krajevnih skupnostih in delovnih organizacijah. Med cicibani v vrtcih bo tako opravljen kviz Kaj ve ciciban o prometu ter organizirana akcija za prometno značko. V osnovnih šolah bo med drugim ponovno oživila pionirska prometna služba in stekla akcija Varo kolo. Na sestanku so člani ugotovili, da pionirji tudi po uspešno opravljenih izpitih za vožnjo s kolesi izkaznic ne nosijo. Zato so sklenili, da bi morali kolesarske izkaznice pogo-

steje kot doslej preverjati mladički. Predlagali so, naj bi se prometna vzgoja in varnost vključili prihodnje leto tudi v akcijo Nič nas ne sme presenetiti. V vaških krajevnih skupnostih pa bi morale komisije za preventivo in vzgojo v cestnem prometu predvajati filme in organizirati predavanja na to temo za traktoriste, ki so pogosto udeleženi v prometnih nezgodah. Takšna predavanja naj bi v prihodnje organizirali tudi v večjih bežigradskih delovnih organizacijah, kjer imajo svoje avtomobilske parke in poklicne voznike. Poklicnim voznikom, ki že dlje niso napravili prometnega prekrška ali niso bili udeleženi v prometni nezgodi, pa naj bi ponovno začeli deliti priznanja »vzorni voznik«.

V. P.

### Pazite na kolesarje!

Na prvi seji so člani sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu opozorili, da je spet prišel čas množičnega kolesarjenja, ki pa žal terja med kolesarji tudi precej žrtev prometnih nezgod z lažjimi ali s hujšimi posledicami. Zato ne bo odveč ponovno opozorilo voznikom, naj pazijo na kolesarje v prometu.



## KULTURNI TEDEN SREDNJE NARAVOSLOVNE ŠOLE

Letos so učenci Srednje naravoslovne šole za Bežigradom spet pripravili kulturni teden, na katerem so med 4. in 8. majem prikazali svojo celoletno kulturno dejavnost. Tokrat je prireditev potekala tudi zunaj šolskih zidov. V sodelovanju in ob finančni pomoči Astrinega tozda Trženje so si Ljubljanci lahko ogledali nastope gledaliških, glasbenih ter plesnih skupin in recitatorjev ter slikarsko in kiparsko delavnico. Pester kulturni teden pa se je odvijal tudi v šolskem poslopiju, kjer so se poleg učencev predstavili tudi uveljavljeni kulturni delavci in drugi ustvarjalci, med njimi: Dušan Uršič z glasbenim Miš-mašem, Zvone Seruga s predavanjem in z diapozitivi s poti po svetu, Ali Žerdin, urednik Radia Student, v pogovoru o aktualnih problemih mladinske organizacije, igralka Polona Vetrli, Tadej Slabe s predavanjem in z diapozitivi o alpinizmu, dr. Matjaž Kmecl v pogovoru o problemih slovenstva, Jaša Zlobec (Duli Šviga) v pogovoru o ideoloških problemih našega trenutka ter pesnik in dramatik Milan Jesih.

V. P.

## Odlikovani na Srednji naravoslovni

Na predvečer dneva zmage je predsednik bežigradske občinske skupščine dr. Andrej Kumar izročil trem delavcem Srednje naravoslovne šole državna odlikovanja, s katerimi jih je odlikovalo predsedstvo SFR Jugoslavije. Odlikovanja so prejeli: ZDENKA OPRESNIK-KOROŠEC red zaslug za narod s srebrno zvezdo za zasluge in uspehe pri delu, pomembne za socialistično graditev države ter JANEZ ŠUŠTARŠIČ in SREČO ZAKRAJŠEK oba medaljo zaslug za narod za prizadevanje pri socialistični graditvi države. V. P.

## TEKMOVANJE KOVINARJEV

## Pomerili so se tudi v poznavanju samoupravljanja

Letos je mestni sindikalni svet organiziral med 14. in 18. majem že sedmo delovno tekmovanje kovinarjev Ljubljane, ki se ga je udeležilo okoli 350 tekmovalcev. Kot je že v navadi, je bilo tudi letošnje tekmovanje v kovinarski stroki nekakšna mala šola marksizma in samoupravljanja, saj so se udeleženci pomerili tudi v samoupravljanju, zgodovini delavskega gibanja, v poznavanju zakona o združenem

delu in gospodarjenja, v vprašanih iz varstva pri delu ter iz delovanja sindikatov.

Ob tekmovanju, kjer so se kovinarji pomerili v šestnajstih različnih poklicih, so pripravili tudi vrsto spremenljivih aktivnosti. Radio glas Ljubljane so tekmovalci na razpis za najboljšo literarno in likovno prispevke na temo: kovinar, inovacija, računalništvo, robotika. Na srednji šoli tehničnih strok Franca Leskoška Luke pa so pripravili prikaz delovanja računalniško krmiljenih CNC strojev za oblikovanje kovin. Tekmovanje, ki se je odvijalo v številnih kovinsko predelovalnih delovnih organizacijah v Ljubljani, so povezovali z radiozvezami člani bežigradskega radiokluba Urška Zatlter. Novinarji nekaterih glasil združenega dela so pripravili o tekmovanju dva spremljajoča biltena, Zaključek pa je bil pripravljen s slovesnostjo in objavo rezultatov v Smeltovi dvorani. Najboljši kovinarji so prejeli priznanja in denarne nagrade, dva najboljša pa se bosta udeležila tudi republiškega tekmovanja. Več kot nagrade pa pomenijo kovinarjem čestitke, ki jih prejmejo na svojih delovnih mestih.

V. P.

**33 commerce p.o.**

ZASTOPSTVA  
IZVOZ-UVOZ  
SERVISI  
KONSIGNACIJE  
PROIZVODNJA

61109 Ljubljana,  
Einspielerjeva 6  
tel.: (061) 322-241  
tlx.: 31-283, 31-337

**dupi**

vaša oranžada

**adria airways**

**VSAK DAN DO MÜNCHNA IN DALJE NA ZAHOD**

**VSAK PONEDELJEK IN ČETRTEK NA CIPER IN DALJE NA VZHOD**

Prodaja kart in informacije: **adria airways**, Ljubljana, Kuzmičeva 7  
tel.: 061/320-970, 318-370, 313-366  
in vse turistične agencije v Jugoslaviji